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„A társadalom egyetlen önvédelmi fegyvere a nyilvánosság”

A Dél-Mezõföld független hetilapja www.bogardesvideke.hu

Fõszerkesztõ: Hargitai–Kiss Virág

JELENLÉT
A háborúság a mérhetetlen elidegene-
dés következménye. Nem szánnak egy-
másra idõt, nem néznek egymás szemé-
be az emberek. Ezért nem is értik egy-
mást. Nincs személyes kapcsolódás. A
leírt szavakhoz nincs ott a hangsúly, a
hanglejtés. A kimondott szavakhoz
nincs ott az arckifejezés. A képernyõn
keresztül nem érzed a másik apró rez-
düléseit.

A valóságos kapcsolódást, az egymás fe-
lé fordulást, a figyelmet semmi sem pó-
tolja. A JELENLÉT annyit tesz: jelen
lenni testben és lélekben, elõítéletek
nélkül megérteni a másik különbözõsé-
geit, megkeresni azt a közös pontot, ami
összeköt.

Hargitai–Kiss Virág
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A koncertre 3.000 Ft-os támogatói jegyek
kaphatók a Hírházban és a kórustagoknál!

Halloween, avagy az eltávozott
lelkek ünnepe iskolánkban

Rémisztõ jelmezek, töklámpások, vámpírok, jó
zene, félelem, csontvázak, ajándékcukorkák
–mindez jellemezte az elmúlt november elsõ
péntekjét iskolánkban. Már napok óta készülõ-
dött az egész iskola apraja-nagyja arra, hogy
mindenszentek nyomasztó hangulatát vidá-
mabbá tegye. A felsõsök az iskola aulájában,
az alsósok a tornateremben táncoltak, ettek, it-
tak és vidáman töltötték a perceket. A jelmeze-
ken megjelenõ vér, az ijesztõ rajzok, a fekete
leplek, a pókok és bogarak mind-mind félelmet
akartak kelteni, de a vidám hangulat mindezen
úrrá lett, legyõzte a sötét gondolatokat és fer-
geteges bulizást eredményezett egészen négy
óráig.

Sárszentmiklósi Általános Iskola, MiSulink újságíró szakkör
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NAPLÓ
– a sárbogárdi képviselõ-testület november 11-ei ülésérõl –

Novák Kovács Zsolt kivételével minden városatya
megjelent a novemberi napirend tárgyalásán. A je-
lenlévõk egyperces néma fõhajtással adóztak Han-
tos elhunyt polgármestere elõtt, aki az önkormány-
zati társulás révén állt partneri viszonyban Sárbo-
gárddal.
Dr. Sükösd Tamás beszámolt arról, hogy a gyógy-
ászati segédeszközök beszerzését célzó pályázatra
egy igény érkezett, a Csipike Egyesülettõl, akik a
teljes kért összeget megkapták. Egyeztetés volt az
épülõ sportcsarnok kapcsán, valamint a megyei
közgyûlésben az aktuális TOP-pályázatokról. A já-
rás településvezetõi és polgárõrei személyesen ta-
lálkoztak dr. Szabó Vendel megyei rendõrfõkapi-
tánnyal egy fórum keretében. Megtörténtek az in-
tézmény-átszervezések a rezsicsökkentés érdeké-
ben, a SESZI irodája a családsegítõ épületébe, az
ÁNTSZ, a NÉBIH és a munkaügyi központ csapata
a polgármesteri hivatal épületébe költözött át, az
országgyûlési képviselõt telefonon lehet elérni, il-
letve Cecén a mûvelõdési házban tart fogadóórát.
Az energia-beszerzés terén középtávra szóló szer-
zõdéseket kötöttek, van, amire még várják az aján-
latot. Nincsenek könnyû helyzetben, a távhõdíjak
például 14,4 %-kal emelkedtek meg. Megtörtént a
kerékpárút mûszaki átadása, az ünnepélyes át-
adásra 18-án délelõtt kerül sor. A Pusztaegres és
Sárhatvan vízminõségét javító, régóta húzódó pá-
lyázat most célba érni látszik, kivitelezõnek a
Swietelsky került kiválasztásra a magyar állam ré-
szérõl. De akkor mondható biztosan, hogy a meg-
valósulás útjára lép a beruházás, ha kivonulnak a
gépek és elkezdenek ásni.

A Dészolg egy éve
Elfogadta a testület a Dészolg Kft. (a Közév Kft.
jogutódjának) éves beszámolóját, mely 2013 októ-
berétõl látja el a város- és temetõüzemeltetési fel-
adatokat, buszmegállók, járdák takarítását, köztéri
hulladékgyûjtõk ürítését, játszóterek, sporteszkö-
zök karbantartását, zöld területek gondozását, a
csapadék-elvezetõ csatorna rágcsálóirtását, az ön-
kormányzati utak, terek csúszásmentesítését. 7 fõ
állandó dolgozóval végezték e munkákat, és szük-
ség esetén további 8 fõt tudtak mozgósítani, átcso-

portosítani. A buszmegállók takarítása sûrûbben
történt meg az elvártnál, a kaszálások mennyisége
egyes területeken meghaladta a szerzõdött hat al-
kalmat. A lakosság részérõl a társasághoz közvet-
len panasz nem érkezett.
Dr. Sükösd köszönetét fejezte ki a cég munkaválla-
lóinak, és hozzátette: szinte napi szintû az egyezte-
tés a Dészolg és a mûszaki osztály között.

Puha tesztpálya
Egy házaspár a Virágrész utca folytatásában álló,
külterületi ingatlanuk pontosabb címmeghatározá-
sa érdekében kérelmezte a Dóczi tanya elnevezés
használatát. Ehhez a testület megadta hozzájárulá-
sát.
Ennek kapcsán a körzet képviselõje, Tóth Béla kér-
te a Puha köz járhatóvá tételét, mely meglátása
szerint jelen pillanatban Sárbogárd tesztpályája: ha
átmegy rajta valaki autóval és egyben marad a jár-
mû, akkor jó.

Újabb kerékpárutak
A Fejér Megyei Önkormányzat egy TOP-pályázat
keretében tanulmánytervet és komplett engedé-
lyes tervdokumentációt készít Sárszentmiklós és
Rétszilas, valamint Káloz és Nagyhörcsök között
kerékpárút építésére. A terveket ingyenesen bo-
csátják Sárbogárd rendelkezésére, mellyel elõre-
láthatóan a TOP Plusz keretében pályázható meg
forrás. A tervek szerint a 63-as fõút mellett egy
egyoldalú, kétirányú kerékpárút épülne, a Ma-
lom-csatorna töltésén pedig egy szerviz- és kerék-
párút, a 2027-ig szóló fejlesztési idõszak beruházá-
saként.

Fogyókúrás rendezvények
Megszavazták a jövõ évi városi ünnepek és rendez-
vények menetrendjét, mely megegyezik az eddigi
gyakorlattal, a megszûnt papföldi gyermeknap ki-
vételével. A polgármester kiemelte: mivel a rezsi-
és egyéb költségek számos elemét nem látják még
a következõ esztendõt illetõen, ezért feltételezhetõ-

en a nagyobb költségigényû rendezvényeket nem,
de legalábbis nem a megszokott formában fogják
megtartani.

A helyi járat költségei

Az elmúlt egy év alatt többször is kiegészítõ támo-
gatást kellett nyújtania az önkormányzatnak a helyi
közlekedést üzemeltetõ cégnek a jelentõsen meg-
emelkedett benzinárak, költségek miatt. Most is-
mét e téma került terítékre. A Régió 2000 Kft. pró-
bált úgy is csökkenteni a kiadásain, hogy visszaállí-
tott egy alacsonyabb költségû buszt, ám annak ál-
lapota hosszú távon nem teszi alkalmassá a jármû-
vet a szolgálatra. A helyi közlekedés biztosítása or-
szágos szinten probléma, mert központilag nincs
semmilyen kedvezmény a szolgáltatásra. Bizton-
sággal novemberben és decemberben tud segítsé-
get nyújtani a cégnek az önkormányzat. Hogy a kö-
vetkezõ évben mi lesz, azt egyelõre nem látni
(ahogy az ülésen tett már erre utalást a polgármes-
ter). Novemberre – idõarányosan – 250 ezer Ft, de-
cemberre 500 ezer Ft egyszeri díjelemelésrõl hatá-
roztak most. Felmerült a járatritkítás gondolata is.

Bejelentések

Borbély Sándor szóba hozta, hogy a Magyar Pos-
ta ideiglenesen szünetelteti bizonyos fiókjait, így a
sárszentmiklósit is: – Sárbogárd szétosztottsága
alapján még a két posta is kevés volt, a bogárdi
postának most a nyakába zúdulnak azok az ügyfe-
lek, akik eddig Miklóson intézték ügyeiket. Az
MVM kapcsán is sok a panasz, mert a számlákon a
Jóisten se tud eligazodni, a postán mûködõ ügyfél-
szolgálatuknak többször és hosszabb ideig kellene
nyitva tartani.

Dr. Sükösd: – Az MVM teljesen elutasító ebben.
Amikor jeleztük nekik a lakossági kérést, azt mond-
ták, kevés az ügyintézõjük.

Borbély: – Idõpontfoglalással is próbálkoztunk, de
nyárig nincs szabad hely, Dunaújvárosban sem.

Dr. Sükösd: – A telefonjuk is elérhetetlen. A
miklósi posta vonatkozásában 28 levelet írtunk an-
nak idején, mégis Lázár János közbenjárása kel-
lett az újranyitásához. Írunk ismét levelet, de nem
valószínû, hogy lesz eredménye. Mi nem tudunk
besegíteni a postának anyagilag, mert ez nem
olyan alapszolgáltatás, mint az intézményeink. A
nagyvárosok más anyagi pozícióból ígérnek. Mivel
december közepéig látjuk csak a költségvetést, így
nem lehet felelõsen belemenni dolgokba. A rész-
munkaidõs nyitva tartás megoldhatná a helyzetet,
de a posta dönt, hogy elfogadja-e ezt a javaslatot.

Paczona Lajosné szorgalmazta, hogy mindent te-
gyenek meg a miklósi posta megmaradása érdeké-
ben.

Dr. Prágerné Topp Erika jelezte, hogy rengeteg a
kóbor kutya a városban.

Tóth Béla arról érdeklõdött, hogy a körzetében lé-
võ utcák mikor lesznek kátyúzva, a járda mikor lesz
kész, Zádoriék elõtt a vízelvezetõ árokkal mi lesz,
és ismét megemlítette a csattogó aknafedelet.

Nedoba: – Az az aknafedõ mindig is ilyen volt, a
63-as út közepén van, a kamionok elõbb-utóbb le-
nyomják, olyan technológiával pedig nem rendel-
kezünk, amivel ezt meg lehetne oldani.

Tóth azt is említette, hogy a Kinizsi utcában tele az
árok.

Dr. Sükösd: – Az ingatlanok elõtti árkok tisztítása
az ingatlantulajdonosok feladata.

Hargitai–Kiss Virág

LAKOSSÁGI FÓRUMOK
Tisztelettel tájékoztatom Sárbogárd lakosságát, hogy a képviselõ-testület és szervei szervezeti
és mûködési szabályzatról szóló 23/2016. (IX. 27.) önkormányzati rendelet 74. § (1) értelmében
Sárbogárd város polgármestere és alpolgármestere fórumot tart.

VÁROSRÉSZENKÉNTI FÓRUMOK

Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal díszterme 2022. november 28. (hétfõ) 16.30 óra
Kislók, Faluház 2022. november 29. (kedd) 16.00 óra
Töbörzsök, könyvtár 2022. november 29. (kedd) 17.00 óra
Rétszilasi klubhelyiség 2022. november 30. (szerda) 16.00 óra
Sárszentmiklósi klubkönyvtár 2022. november 30. (szerda) 17.00 óra
Nagyhörcsök, klub 2022. december 1. (csütörtök) 16.30 óra
Sárhatvan, klub 2022. december 1. (csütörtök) 17.00 óra
Pusztaegres, mûvelõdési ház 2022. december 1. (csütörtök) 18.00 óra
Tisztelettel meghívom és szeretettel várom a település lakosságát!

Dr. Sükösd Tamás polgármester
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AZ ÉLET AJÁNDÉKA
Alkalomról alkalomra egyre népesebb
társaság gyûlik össze a Rádi-dûlõben a
Szentmiklósi Borkedvelõk által meg-
hirdetett programokon. Ezúttal mint-
egy kétszázan vettek részt a november
12-ei, szombati borszentelõn, melyet
Szent Márton tiszteletére rendeztek.
A Varga–Nagy pincénél volt a gyüleke-
zõ és a nyitány. Lengyel István, az egye-
sület elnöke verssel dicsõítette a szõlõ-
hegy nektárját, mely orvosság „ha a ku-
pát mértékkel fogdossák … az élet aján-
déka, a lélek tápláléka.” Egyúttal a
Márton-napi szokásokról is szót ejtett,
melyek közt akadnak olyanok is, amik
derültséget keltettek, megteremtve a
kellõ alaphangulatot.

Dr. Sükösd Tamás polgármester köszöntötte a szép számban ér-
kezett vendégeket. Úgy fogalmazott: – Fontos, hogy a néphagyo-
mányokat tiszteletben tartsuk. Vannak olyan értékek, melyek
pénzben nem mérhetõk, ilyen a barátság, az emberi kapcsolatok,
amelyekre nagy szükség van.
Varga Gábor országgyûlési képviselõ hasonlóképpen látja: – Ha
körülnéztek, akkor az itt lévõk legalább fele fiatal. Sikerült olyan
tradíciót teremtenetek az elmúlt pár évben, ami meghonosodott,
és ennyi embert hívogat. Többeket látok Mezõszilasról, Sopo-
nyáról és máshonnan is. Gratulálok a szervezõknek! Az ilyen kö-
zösségek megtartó erõt jelentenek a települések számára.
Varga László hitoktató megáldotta a borokat, az evangéliumból
idézve, s e kívánságát helyezte az egybegyûltek szívére: – Hit, re-
mény, szeretet – legyen ez a találkozó ennek a keresztény érték-
rendnek is az õrzõje.

Ezt követõen a Sárréti Csókavirág együttes néptáncosai énekkel,
tánccal indították útjára a bortúrát, és az elsõ pincénél, ahol már
mindenki jól beolajozta a torkát, éneklésre is buzdították a társa-
ságot.
A borkóstolás más mûvészetekkel is párosult. Lengyel Pistiék ud-
varán egy jelenlévõ siófoki költõ versét szavalta el nagy beleélés-
sel egy fiatalember. A pincék közötti gyaloglás pedig – a kellõ test-
mozgásnak és friss levegõnek köszönhetõen – kifejezetten szol-
gálta az egészségmegõrzést.
Voltak, akik azért vettek részt az eseményen, hogy ajándékba, il-
letve esküvõre válogassanak a helyi gazdák boraiból. Isten tartsa
meg jó szokásukat, és járjanak elöl példával mások számára is, hi-
szen a helyi borok íze, minõsége vetekszik az üzletek polcain kap-
ható italokéval.
A pincetúra a Handa család birtokán ért véget, ahol szarvasgu-
lyással kínálták meg a vendégsereget.

Hargitai–Kiss Virág
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Negyvenöt éves a sárbogárdi nyugdíjasklub
Szombaton ünnepelte a sárbogárdi nyugdíjasklub fennállásának
45. évfordulóját. Az eseményre meghívták a testvérklubokat Tö-
börzsökrõl, Sárszentmiklósról. Az önkormányzatot Novák Ko-
vács Zsolt alpolgármester képviselte.

Sári Andorné köszöntötte a vendégeket. Beszámolójában vissza-
tekintett az elmúlt 45 esztendõre, megemlítve a volt klubvezetõ-
ket: Nyikos Imrét, Stern Sándornét, Szabadkai Mátyást, Gazdag
Gyulánét. Egy kis mûsort adott a klub alkalmi énekkara és egy
operetténekes pár.
A vacsora után Simon Jocó zenéjére táncolt a vendégsereg, köz-
ben a vendégek és támogatók által adományozott tombolatár-
gyak is gazdára találtak a tombolasorsoláson. Késõ éjszakáig mu-
latott a társaság.

Hargitai Lajos

Ezúton is köszönetet mondunk támogatóinknak, akik hozzájárul-
tak a nyugdíjasklub 45 éves megalakulásának méltó megünneplé-
séhez: Szénássy Ferencné – Irka papír-, játékbolt; Szilágyi Béla –
Fõtéri Cukrászda; Ébl Zoltán képviselõ és vállalkozó; Domján
János – Erzsike Cukrászda; Turi Trend; Kovácsné Gyõri Klára –
Intim fehérnemû, divatáru, táska; Puha Ferencné – Vadász-,
munka- és divatruházat; Zsebõk Zoltán – Zseb-Karbantartó Kft.;
Hári Brigitta – Fruzsi Bizsu; Aranycérna Kft.; Szõnyegi Klára –
Módi Divat; Benu Gyógyszertár; Juhász Györgyné – Szivárvány
papír-, írószer, ajándék; Kapoli Zoltán; Kaszáné Szászi Edit –
Life Care; Máté János – Dínom-Dánom; Kiss Istvánné Krisztina.

KARAI 95
A zenei világ novemberben ünnepli Karai József (élt: 1927. november 8–2013. szeptem-
ber 7.) Erkel-díjas zeneszerzõ és karnagy születésének 95. évfordulóját. Országszerte
koncertekkel, rendezvényekkel emlékeznek meg a kórusirodalom jeles alakjáról.

Karai József Budapesten és Pécsett töltöt-
te diákéveit. 1947 és 1955 között a Zene-
akadémián Farkas Ferencnél és Viski Já-
nosnál zeneszerzést, Ferencsik Jánosnál,
Kórodi Andrásnál és Somogyi Lászlónál
vezénylést tanult. 1947-tõl a Famunkás
Szakszervezet Férfikarának korrepetito-
ra, 1951-ben az Építõk Központi Kórusá-
nak zongorakísérõje, majd karnagya.
1969-tõl mint szabadúszó zeneszerzõ tevé-
kenykedett, fõként kórusmûvek alkotója-
ként.
A sárbogárdi Huszics Vendel Kórus kar-
nagyaival, a Huszics házaspárral is jó kap-
csolatot ápolt, többször is városunkba láto-
gatott meghívott vendégként.
1974. június 2-án szerzõi estet rendeztek a
tiszteletére a mûveibõl a sárbogárdi mûve-
lõdési házban a felnõttkórus, az általános
iskola és a gimnázium kórusai, valamint a
siófoki dalkör részvételével, melyen Karai
József is közremûködött karnagyként és
zongorakísérõként.

Hargitai–Kiss Virág
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Az isteni Ige szerelmese
Rangos állami elismeréssel, Károli Gás-
pár-díjjal tüntették ki BOGÁRDI SZABÓ
ISTVÁN református püspököt november
10-én a budapesti Ybl-villában.
Az ünnepségen Soltész Miklós egyházi
kapcsolatokért felelõs államtitkár háláját
és köszönetét fejezte ki Bogárdi Szabó Ist-
ván püspöknek azért a mintegy nyolc
évért, amikor együtt dolgoztak a nemze-
tért, az egyházakért, a baráti együttmûkö-
désért és a kölcsönös bizalomért, amely
munkájukat kísérte.
Vladár Gábor, a Doktorok Kollégiumá-
nak elnöke úgy fogalmazott méltatásában:
a református lelkipásztor a szavak és az is-
teni Ige szerelmese. Mind teológiai dolgo-
zataiból, mind fordításaiból kitûnik, mi-
lyen igényes, modern teológiai nyelvezetet
tud teremteni azért, hogy gondolatai má-
sok számára is elérhetõk legyenek. Képes
megszólítani kortársait. Igehirdetéseiben
a Szentírás õsi szövegének üzenetét más
korban, más gondolkodási feltételek kö-
zött juttatja el korunk emberéhez. Kitért
az elmélyült munkára, a humorral fûszere-
zett jellegzetes stílusra, a Szabó Istvánra
jellemzõ gondolatmenetre és a retorikai
szépségre is. A Doktorok Kollégiumának
elnöke kiemelte a magyar protestantizmu-
sért végzett kiemelkedõ és sokrétû szolgá-
latát.
Szabó István püspök Sárbogárdon szüle-
tett 1956. december 14-én, lelkészcsalád-

ban. A Debreceni Református Kollégium
Gimnáziumában érettségizett 1975-ben,
ezután a Budapesti Református Teológiai
Akadémián szerzett lelkipásztori okleve-
let 1981-ben. Sáregresi segédlelkészi évei
után az Egyesült Államokban, a chicagói
McCormic teológiai fõiskolán posztgradu-
ális tanulmányokat folytatott és mesteri
fokozatot szerezett. Hazatérve elõbb a Bu-
dapest–Józsefvárosi Református Egyház-
község beosztott lelkésze, majd a Buda-
pest–Külsõ-Üllõi úti Református Egyház-
község újjászervezésével bízták meg. 1997-

tõl napjainkig a Budapest–Budahegyvidé-
ki Református Egyházközség lelkipászto-
ra. 2003 és 2021 között a Dunamelléki Re-
formátus Egyházkerület püspöki tisztsé-
gét töltötte be, utolsó ciklusában, 2015 és
2021 között a Magyarországi Református
Egyház Zsinatának lelkészi elnöke is volt.
Felesége Szabó Eszter vegyészmérnök,
három gyermekük, négy unokájuk van.
Forrás: reformatus.hu
A kitüntetéshez szívbõl gratulálunk, jó
egészséget kívánunk és Isten áldását kér-
jük Püspök úr további munkájára!

A fotón Bogárdi Szabó István
és családja
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KATONASORS
„Hajjaj, fekete vonat. elvitted a páromat!”

Reggel, ébredés után valahonnan az eszembe jutott ez a da-
locska. A régi dalocskákból, mint a kirakós kockákból,
összeállítható a múltunk. Mert valóban voltak a fekete vo-
natok, amelyek elvitték a párokat. A hatvanas években, ami-
kor szombatonként hazautaztam az apámékhoz, a bogárdi
vasútállomás peronja zöldbe borult a hazautazó katonák
egyenruhájának tömegétõl. A sárbogárdi laktanya legénysé-
gi állománya hétvégi eltávozásra utazott. S másnap este
vissza. Kétségbeesett, tragikus hangulat, sokuk részegen or-
dibált. Milyen más világ volt! Talán ma furcsa tudomásul
venni: meghatározott életkorban szinte minden fiatal férfi
katonai szolgálatot teljesített. Én is voltam katona. Ma nem
lehet érteni, hogy miért. Nem volt háború. De katonákkal
zsúfolt laktanyák terpeszkedtek majd minden helység hatá-
rában. Ott a tisztek elmagyarázták, hogy az amerikai imperi-
alisták már nem azon gondolkodnak, hogy legyen-e háború,
hanem azon, hogy mikor robbantsák ki. A laktanyák olyan
helyek, ahol gátlástalanul hazudnak. A katonákat automati-
kus parancsteljesítõ automatákká képezték ki. Ennek meg-
volt a módszertana. Az egyénbõl ki kell irtani az egyik leg-
fontosabb tulajdonságot, az életösztönt. Minden mozogni
képes élõlény lélekvesztve rohan onnan, ahonnan életve-
szély várható. Hogyan érhetõ el, hogy a férfi nemhogy elro-
hanna a veszélyzónából, inkább üvöltve, puskát lóbálva be-
lerohan a halál nyitott torkába?
Elsõ lépésként a gondolkodást kell kiiktatni. Egyik társam-
nak a hadnagy elvtárs azt a parancsot adta, hogy szaladjon el
a mintegy százötven méterre levõ fához, és nézze meg, hogy
õ, a hadnagy elvtárs nincs-e ott. A gyerek a humoránál volt,
kissé elégtételt is vett, futólépésben elszaladt a fáig és gon-
dosan, a bokrok ágait széthajtogatva átvizsgálta a területet,
aztán ugyancsak futva visszajött és jelentette, hogy a had-
nagy elvtárs nincs a megadott helyen. Én olyan parancsot
kaptam, hogy szedjem össze az erdõcske fáiról lehullott le-
veleket. Teljesen világos volt számomra, hogy az utasításnak
nincs értelme. Puszta kézzel, minden eszköz nélkül nem le-
hetett teljesíteni a parancsot, másrészt az esetleg összegyûj-
tött hulladékot nem volt mire használni. Mindegy! A katona
tudja, hogy a parancsot teljesíteni kell akkor is, ha nincs ér-
telme. Mert hiszen magának az egész helyzetnek sincs semmi
értelme, de valami miatt folynia és folynia kell. Az egyenru-
hás egyén az abszurditás közegében él, nincs értelme az
egyenruhájának, a laktanyának, az egész struktúrának,
amely körülveszi õt, s amelynek jegyében esetleg meg kell
halnia. A világ kifordult önmagából.
Az ember olyan lény, amely kibírja az abszurditást, termé-
szetesnek veszi. Tudja, hogy vannak a feje fölött elérhetet-
len hatalmak, amelyek érthetetlen világot hoznak létre. Al-
kalmazkodik. Talán gondolkodik. A hatalomnak szüksége
van halottakra, hogy megtestesíthesse magát. A hatalom
nagysága a halottak számával mérhetõ. A katona pedig tû-
nõdik, hogy ebben a matematikában mi az õ szerepe. Fontos
szerep: meg kell halnia. Akkor is, ha erre semmi kedve nincs.
Ott gunnyasztottunk a lövészárokban. Jött a parancs: ro-
ham! A katona fölküzdi magát az árokból, és rohan. Ez akár
ötvenszer megismétlõdött. Elvesztettük önállóságunkat,
eszközökké váltunk.
Életben vagyok, akkor nem volt háború. De ki meri kijelen-
teni, hogy ma sincs?

L. Albin

Jegyzet
Leszkovszki Albin rovata

Miklósi sulibörze
Szinergia, avagy csapatban az erõ!

Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny zajlott in-
tézményünkben az elmúlt pénteken, me-
lyen 88 tanuló mérte össze tudását. A fel-
adatok megoldásához bõ szókincsre, ki-
emelkedõ helyesírási képességre, széles kö-
rû irodalmi ismeretekre és nyelvi logikára
volt szükség. Az egyes évfolyamokon Fejér
megyében közel 50 csapat küzdött meg egy-
mással, így az elért eredményeinkre büsz-
kék vagyunk. A legjobb helyezés a 8. évfo-
lyamon született, ahol az Agymenõk csapa-
ta – melynek tagjai voltak: Bernáth Botond,
Dobos Máté, Gál Edit és Szloboda Kristóf –
13. helyezést szerzett Kaszás Anita tanárnõ
felkészítésében. A második legjobb helyezést az iskola diákjai a 7. évfo-
lyamon érték el: a Magyar szisztémák csapata – Borbély Bence, Dömök
Roland, Hepp Laura és Varga Dorina Jázmin – Zelmanné Varga
Zsuzsanna tanárnõ felkészítésében a 14. lett a megyébõl. Gratulálunk
minden versenyzõnek!

MiSulink újságíró szakkör

Pályaválasztási börze a
Sárszentmiklósi Általános Iskolában

November 14-én délután zsúfolásig telt a Sárszentmiklósi Általános Is-
kola ebédlõje. A rendezvényen a 8. és 7. osztályos diákok és szüleik is-
merkedhettek a megyében található iskolák kínálatával, és testközel-
bõl szerezhettek ismereteket a választható szakmákról.

A rendezvényen a székesfehérvári iskolák közül a Vörösmarty Mihály
Technikum és Szakképzõ Iskolából, a Bugát Pál Technikumból, az Ár-
pád Technikum, Szakképzõ Iskola és Kollégiumból és a Deák Ferenc
Technikum és Szakképzõ Iskolából érkeztek pedagógusok. A dunaúj-
városi iskolákat a Hild József Technikum, Szakképzõ Iskola és Szakis-
kola és a Lorántffy Zsuzsanna Technikum és Kollégium képviselte.

Seregélyesrõl az igazgatóhelyettes érkezett, hogy tájékoztatást adjon
az Eötvös József Technikum, Szakképzõ Iskola és Kollégiumban vá-
lasztható lehetõségekrõl. Végül utolsóként, a sárbogárdi Petõfi Sándor
Gimnázium igazgatóhelyettesének tájékoztatóját hallgathattuk meg.

Az elõadók bemutatójukban részletesen bemutatták a szakképzési
rendszert, a duális képzési lehetõségeket, a technikumi iskolarend-
szert, a gimnáziumi képzési formát, valamint tájékoztattak az ösztön-
díj-lehetõségekrõl is. Ismertették az intézményeikben induló képzési
szakokat, valamint a bekerülés feltételeit. Képeket villantottak fel a
náluk folyó mindennapi életbõl és a gazdag programkínálatból.

Aki itt volt ezen a délutánon, sok kérdésre kaphatott választ. Remél-
jük, sikeresen felkeltettük a pályaválasztás elõtt álló tanulók érdeklõ-
dését, és segítséget kaptak az iskolaválasztáshoz.

Kaszás Anita tanár, osztályfõnök
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Mozaikok a Bogárd és Vidéke 33 évébõl
3. rész

Nem sokkal az újság elindulása után, 1991
januárjában névtelen levél érkezett a szer-
kesztõségbe „Egy bogárdi polgár” aláírás-
sal. Onnantól kezdve a mai napig minden
héten olvashatták a lap hasábjain a titok-
zatos publicista sorait, akinek évekig in-
kognitóban maradt a személye, pedig so-
kak oldalát furdalta a kíváncsiság, vajon ki
lehet az olvasók körében népszerûvé vált
Bogárdi Polgár. Az 1998. június 4-ei szám-
ban hullt le a lepel; nem más a cikkek írója,
mint a gimnázium tanáraként is köztiszte-
letben álló Leszkovszki Albin, akinek
hangja meghatározó és elválaszthatatlan
része lett a lapnak.
Alább a Bogárdi Polgár legeslegelsõ leve-
lét olvashatják, mely megjelent a Bogárd
és Vidékében, illetve közöljük Hargitai
Lajos válaszát is.

Tisztelt Szerkesztõ Úr!

Ma láttam Önt végigkerékpározni a sárbo-
gárdi fõutcán. Az újnak egyáltalán nem
mondható jármû csomagtartója alaposan
meg volt rakva a Bogárd és Vidéke kötege-
ivel, ennek ellenére Ön viszonylag könnye-
dén tekert. Megnyugvással tapasztaltam
lábizmai megfelelõ állapotát.
Tegnap alkalmam volt végigolvasni magát
a hetilapot is.
Csekélység!
Mindössze tizenkét közlemény alatt olvas-
tam az Ön nevét, Lehet, hogy be akar ke-
rülni a Rekordok Könyvébe? Szerkeszti,
írja és – hála a huszadik századi technika
áldásainak (kerékpár!) – még terjeszti is a
sajtóterméket.
És a cikkek minõsége? Mit mondjak? Or-
szágos lapokban is olvastam gyengébbe-
ket, szürkébbeket, érdektelenebbeket. Pe-
dig azok írói nem rozoga technikai csodá-
kon suhannak kisvárosok nagy költõkrõl
elnevezett kis utcáin…
Szóval az újság az Ön szellemi és erkölcsi
állapotáról is megnyugtató információk-
kal szolgált. És ne vicceljünk, mert ez nem
vicc: Sárbogárdnak és környékének komo-
lyan veendõ, becsületes sajtóorgánuma
van. Bár elmondhatnánk ezt arról a na-
gyobb kisvárosról is, amelyet Magyaror-
szágnak neveznek! (Persze tisztelet a ke-
vés kivételnek.) Én, mint sárbogárdi szinte
büszke vagyok erre a lapra. Semmi rossz
értelemben vett vidékiesség nem érezhetõ
rajta. Lokálpatriotizmust ébreszt, a közö-
nyösökbõl is közéleti érdeklõdésû polgá-
rokat varázsol, eligazít ennek a tájegység-
nek az ügyei-bajai felõl. És semmi kiabáló
részrehajlás, semmi újságírói ravaszkodás,
semmi személyeskedés. Beszéljenek a té-
nyek. Azt is kedvelem a lapban, hogy nem
cifrálkodik. Egyszerûen szól.
Talán már túl sok is a dicséretbõl, de miért
ne örüljünk, ha van rá ok? Csak azért, mert
fanyalgás a divat?

Mondhatnám persze, hogy a tematikában
van némi egysíkúság: városház – rendõrség
– bíróság. Itt-ott egy kis kereskedelem, egy
kis vállalkozás, egy kis családi idill. Persze,
hogy az élet történéseinek csak a felszíne
kerülhet bele egy helyi hírharsonába, és
senkinek nem jut eszébe az Esti Hírlapot
összehasonlítani az Iliásszal vagy Balzack-
kal. De nem szabad lemondani az élet gaz-
dagságáról.
És most ideje rátérnem e levél tulajdon-
képpeni céljára. Arról van szó, hogy a
Bogárd és Vidéke elmélyítette a lelkiisme-
ret-furdalásunkat. Ó ez az értelmiségi nya-
valygás! Nagyon kellemetlen tud lenni.
Hogy évtizedeken keresztül segítettünk
továbbhazudni a hazugságokat, és most is
csak hallgatunk, nézzük, ahogy az elõzõ
kor fõhazugjai sávot váltottak, rátaláltak
újabb hazugságaikra, már szól is az új ha-
zugságkórus. Ez nem Önre vonatkozik,
Szerkesztõkém, Önnek, azt hiszem, nincs
tehetsége a füllentésre, régebbi (közös) ló-
dításainkra feloldozást ad, hogy nem tud-
tuk az igazat. Ma azonban kevesebb, sok-
kal kevesebb mentség van a hazugságra, s
azt hiszem, van, akinek a hallgatásra sincs
igazi mentsége.
S most, miután feltártam és elmagyaráz-
tam a lelkiismeret-furdalásomat, szeret-
nék kérni valamit, azaz egy ajánlatot tenni,
hogy segítsünk a bajon. Szeretnék lapja ál-
landó levelezõje lenni, és ami cikis kissé:
névtelen levelezõ. Sem a helyzetem, sem a
személyiségem nem alkalmas a kirakatban
állásra, de a hallgatást is unom. Nem jó az,
ha a szerkesztõ kénytelen megtölteni a sa-
ját lapját.
Szóval ha lát fantáziát az ötletemben, je-
lezze a lap következõ számában. Vagy kö-
zölje le ezeket a sorokat az újságban, és én
ezt biztatásnak fogom tekinteni, hogy leg-
közelebb is foglaljam írásba gondolatai-
mat, és juttassam el Önhöz.
Persze csak így postán. És névtelenül.
Jó egészséget, a kerékpározáshoz kellõ
kondíciót és további kétségbeesett elszánt-
ságot kívánok!
Egy bogárdi polgár

***

Kedves Bogárdi Polgár!

Levelét nagy örömmel fogadtam. A rólam
írt szellemes megjegyzései felvidítottak.
Éppen egy szorongásos pillanatomban ta-
lált. Amióta csinálom ezt az újságot, állan-
dóan bennem motoszkál, hogy sikerül-e.
Sorait olvasva bizakodás töltött el. Végre!
Megmozdult a Szellemi Erõ. A századfor-
duló körüli Magyarország kisvárosai jutot-
tak eszembe, amelyekben e szellemi erõ az
ország szellemi életének alapja volt. Mi-
lyen jó lenne, ha ma ez újratámadna és ál-
tala újraépülne Magyarország szellemi
kultúrája! Ennek az újraépülésnek Sárbo-

gárd egy kicsi sejtje – de nem elhanyagol-
ható része – lenne.
Örömmel teszem közzé tehát levelét. A
„Bogárdi Polgár” számomra már konkrét
névvel ér fel, és szeretném, ha ezt így fo-
gadnák el az olvasók is, nem firtatva, ki van
a név mögött.
Segítõ szándékát köszönöm!
Szerkesztõ
1991. január 19.

***

S ha már szóba került a kerékpár (mely a
Hargitaiak kedvelt jármûve, ahogy a fenti-
ekbõl is kiderült), álljon itt egy félig humo-
ros történet, mely jól illusztrálja a kilenc-
venes évek bûnügyi trendjét is. Éppen a
minap felidéztük Sárbogárd néhai iko-
nikus alakját, Tar nénit, aki nemcsak tisz-
tán tartotta a kultúrházat, hanem az intéz-
mény igazságos, ám szigorú rendfenntar-
tói szerepét is betöltötte a rendezvényeken
– ha kellett, testi ereje bevetésével. Örzse
ángyi is hasonló karaktert képvisel az aláb-
bi írásban. A kilencvenes években még volt
tisztelete és ráhatása az ilyen karakán né-
niknek a rakoncátlan fiatalokra.

Örzse ángyi kalandja
a kerékpártolvajjal

Örzse ángyit a Szélsõ utcában csak Nagy-
asszonynak szólítják. Aki vele rossz tréfát
próbál ûzni, bizony megbánhatja. Egyszer
a tsz-ben férfiemberek próbáltak vele
szemtelenkedni. Az egyiket úgy kupán te-
remtette a kezében lévõ vödörrel, hogy két
hétig nyomta a kórházi ágyat.
Nem tudhatta ezt az a fiatalember, aki sze-
met vetett Nagyasszony kerékpárjára a
rendelõintézet elõtt.
Hogy is történt az eset? Halljuk a szót Ör-
zse ángyi szájából:
– Elmentem az orvoshoz. Csak éppen be-
mentem megkérdezni, hogy mikor rendel
Farkas doktor. Ott vagyok bent vagy tíz
percet. A kerékpáromat éppen csak letá-
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Rétszilas vasúttörténete

Múlt heti lapszámunkban olvashattak beszámolót a
rétszilasi vasútállomás „bezárásával” kapcsolat-
ban. A lap olvasói számára érdekes lehet, ha írunk a
vasútvonal építésének történetérõl.
A Rétszilas–Mezõfalva közötti teljesen új nyomvo-
nalon haladó 21 kilométer hosszú vaspályát 1952-
ben kezdték építeni, amely Rétszilason csatlakozik
a Pusztaszabolcs–Pécs vasútvonalhoz. A feladat
technikailag is sok kihívást tartogatott az építõk-
nek. A löszdombok átvágása, völgyek feltöltése
ember feletti kubikosmunkát igényelt. A legna-
gyobb földmunkával az alapi nagy bevágás elkészí-
tése járt. A vasútépítési munkák, valamint Nagyka-
rácsony-felsõ, Nagykarácsony, Alap és Rétszilas-
alsó új felvételi épületei 1953. szeptember 15-ére
készültek el. A vonal Sztálinváros (ma Dunaújvá-
ros) és Mezõfalva közötti szakaszát is átépítették.
Az új vasúti pálya a külterületi, lakott helynek szá-
mító Újvenyim határában haladt el, nyilvánvalóan
fontosabb volt a komlói szén útjának lerövidítése,
mint az akkor még alacsony lélekszámú kisközség
közvetlen vasúti kapcsolatának biztosítása. Az új
szakasz dél felõl csatlakozott Sztálinváros vasútál-
lomásához. A teljes vonalat 1954. január 14-én ad-
ták át. Az hatalmas beruházást Bebrits Lajos közle-
kedés- és postaügyi miniszter avatta fel a forga-
lomba helyezés alkalmából rendezett ünnepségen.
Az ünnepélyes átadás során a vasútvonal mentén
levõ helységekben minden állomáson ünneplõ tö-
meg várta az elsõ szerelvényt. Az építési munkák-
ról a Szabad Nép 1952. szeptember 13-ai számá-
ban jelent meg lelkes hangú írás. Ebbõl alább olvas-
hatnak egy részletet:
Acélváros acélországútja
Épül az ötéves terv nagy alkotása, a rétszilasi vas-
útvonal
MIÉRT ÉPÜL RÉTSZILASON VASÚT?
A régi Dunapentele, mint a Dunántúl sok más falva,
magára hagyatva élt: csupán egy elhanyagolt, har-
madrangú vasútvonal és néhány rossz bekötõút
kapcsolta össze az országgal. De mindez már a

múlté. Sztálinvárost, a haza fiatal ékességét széles,
tükörsima betonutak fonják körül és új, elsõrendû
vasútvonalon áramlik hozzá a gép, élelmiszer és
építõanyag.
A nagy építkezés étvágya azonban egyre növek-
szik. Rövidesen eljön a nap, amikor egymásután
munkába kezdenek a Vasmû óriáskohói és martin-
kemencéi, s naponta több száz vagon vasércet és
szenet nyelnek magukba. A Vasmû tervezõi és épí-
tõi jó elõre gondoltak erre. A vasérc a Duna hullá-
main érkezik majd – már épül a parton a hatalmas,
modern kikötõ. De honnan kerül elõ a szén? A
nyersvastermelés egyik alapanyaga a kokszolható
feketeszén. Ilyen jó minõségû szenet Magyarorszá-
gon csak egy helyen, Komlón bányásznak. Vessünk
egy pillantást a térképre, hogyan jut el a komlói
szén Sztálinvárosba.
Komlótól elsõrendû, csaknem teljesen egyenes
vasútvonal vezet a fõváros felé. De ebbõl a vonat-
ból Sztálinvároshoz csak jóval a Vasmû fölött talá-
lunk elágazást. Innen kell visszafordulnia a vonat-
nak. Mintegy 24 kilométer a kerülõ. Úgy tûnik ta-
lán, hogy kár erre még a szót is vesztegetni. Mi az a
24 kilométer? De ha naponta tíz, szénnel megrakott
szerelvény indul Komlóról, ez a 24 kilométer egy év
alatt 87.600 kilométer veszteséget okoz! Ez ugyan-
annyi, mintha egy teljes szénszállítmányt kétszer
feleslegesen körülfuttatnánk az egyenlítõn! Ilyen
hiábavaló munkára csak a kapitalizmus anarchiája
kényszerítheti a társadalmat. Nekünk vagyonun-
kat, a nép vagyonát célszerûen és takarékosan kell
felhasználnunk a szebb, gazdagabb élet megterem-
tése érdekében. Új acélországutat építünk tehát
Rétszilas és Sztálinváros között. Így 24 kilométerrel
lerövidítjük a komlói szén útját.
http://dunaujvarosmesel.hu/2017/01/14/acelorsz
aguton-az-acel-varosaba/
A fenti linkben nagyon érdekes eredeti filmhíradó is
megtekinthetõ.

Hargitai Lajos

masztottam a korláthoz. Megyek ki, hát
uramfia, sehol a kerékpár!
Mondja a Grúz Pistáné, hogy látta, éppen
az imént ment el vele egy nagy gyerek.
Mondták mások is. Azt is mondták, ki volt,
de hát azt ne írjuk le, nehogy megsértsük a
piszkos tolvaj személyiségi, vagy miféle jo-
gait.
Elmentem a gyerek anyjához. Azt mondja
az asszony, hogy az õ fia ilyent nem csinál.
Na, meglátom én, hogy csinált-e ilyen lo-
pást a gyerek, vagy sem! Azt is mondta az
asszony, hogy van a gyereknek rendes
munkája a kátéeszben, nem olyan az.
Kiálltam hát a sarokra meglesni. Jön ám a
gyerek, éppen az én kerékpáromon. Kiug-
rottam elé. Elkaptam a kormányt, és lerán-
gattam a piszkos csirkefogót a biciklirõl.
Akartam adni neki egy hatalmas siskát, de
elszaladt.
Mit csináljak hát most – kérdeztem ma-
gamban –, ennyiben csak nem hagyhatom
a dolgot. Bementem a rendõrségre. El-
mondtam mindent. Azt is, hogy tanúim is
vannak, büntessék meg a gyereket.
A rendõrök azt mondták, hogy hibát kö-
vettem el, mert futni hagytam a gyereket.
Mondtam én, hogy meg akartam pofozni,
de elszaladt. Erre azt mondták, ha megpo-
fozom, még nekem lehetett volna bajom,
mert ilyenek a törvények. A bûnözõt védik.
Ha nem megyek a gyerek után, soha nem
lett volna meg a kerékpárom. A rendõrök
is kevesen vannak. Száz tolvaj után hogy
fusson hat rendõr?
Még hogy nekem lett volna bajom, ha meg-
pofozom!
Hát ide figyeljen, szerkesztõ úr! Írja meg,
hogy ha megfogom, én akkor is megpofo-
zom!
1991. március 14.

II. Sárbogárdi
Adventi Forgatag

KÉZMÛVESVÁSÁR

2022. december 18.,
14–20 óra, József Attila

Mûvelõdési Ház

FELHÍVÁS

Sárbogárd város önkormányzata 2022-
ben második alkalommal szervezi meg
az adventi forgatagot, melyre várjuk
kézmûvesek jelentkezését. Részükre
INGYENES bemutatkozási és árusítási
lehetõséget biztosítunk.

További információ: szervezési
osztály, 06 (25) 520 260, e-mail-cím:

advent@sarbogard.hu

Dr. Sükösd Tamás polgármester
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Ötszáz kilós arany
November 12-én Országos Erõemelõ Verseny volt Cegléden. A Sárbogárdi Petõfi Sán-
dor Gimnázium tanulója, ifj. Nagy Zoltán is részt vett a megmérettetésen. Zolika eddig a
74 kg-os súlycsoportban versenyzett, de most súlycsoportot váltott. Ezúttal a 83 kg-os if-
júsági kategóriában remekelt – ez volt a legnépesebb mezõny, 24 versenyzõ szerepelt
benne.

Eredménye a következõképpen alakult:
guggolás 175 kg, fekve nyomás 120 kg, fel-
húzás 210 kg. 505 kg-os összteljesítményé-
vel így 1. helyezést ért el.
Ez a teljesítmény a súlycsoportváltás miatt
is kiváló, és azért is, mert a 2. helyezett
több mint 20 kg-os hátránnyal végzett Zo-
lika mögött.
A kitartó, szívós munka most is meghozta
gyümölcsét. Szívbõl gratulálunk!

Virág Mária testnevelõ

Márton-napi lámpás felvonulás
2022. november 11-én, pénteken, Márton napján a libáké, a lám-
pásoké volt a fõszerep.
Az egész hét az ünnep jegyében zajlott. Az óvó nénik életkoruk-
nak megfelelõen megismertették a gyermekekkel Szent Márton
legendáját, valamint a néphagyományt, mely szerint ezen a napon
ünneplik meg az õszi betakarítási munkák befejezését. Kis lámpá-
sokat készítettünk a csoportokban, vidám libacsapattal díszítet-
tük az öltözõkben a faliújságokat. Libás mondókákat mondogat-
tunk, dalokat énekeltünk, dalos játékokat játszottunk.
A hét zárásaként, pénteken az iskolába voltak hivatalosak a nagy-
csoportosaink, ahol az alsós tanító nénik készültek libás énekek-
kel, játékokkal. Este a családokkal közösen vonultak fel az óvodás
gyermekek az elkészített lámpásokkal. Az estét Márton történe-
tével nyitottuk meg, majd a Napsugár csoportos gyermekek Már-
ton-napi mondókákat és játékot adtak elõ. Utána a Sárréti Csóka-
virág Népi Együttes néhány tagja hangulatos táncházat tartott
Kipilla–Zámbó Zsuzsanna és férje, Kipilla Csaba vezetésével.
A mûsor után együtt vonultunk fel az óvodát körülvevõ utcákon.
A világító lámpások Márton önzetlenségét, jóságát jelképezve

szeretetet hoznak az emberek szívébe. A gyermekek csillogó
szemmel óvták kis lámpásaikat a meghitt hangulatban vonuló fel-
nõttek közt.
Az udvarra visszaérve már várt bennünket a dajka nénik által elõ-
készített „lakoma”: zsíros kenyér zöldségekkel és meleg teával,
melyet jókedvvel fogyasztottak el a családok.
Köszönjük mindenkinek, aki hozzájárult az est sikeréhez: Erõs
Gábornak és Soós–Szabó Csillának, hogy az udvar megvilágítás-
ban a segítségünkre voltak, fellépõ vendégeinknek, hogy elõadá-
sukkal színesebbé tették a néphagyományõrzõ rendezvényünket,
Domján Tibornak, hogy a lakoma elkészítéséhez a kenyeret fel-
ajánlotta, Baloghné Horváth Nórának a zsírt, az Eatrendnek,
hogy a teát felajánlotta, s kiszállította, a sárbogárdi polgárõrség-
nek, hogy a biztonságunkra figyeltek.
Köszönjük a szülõknek, nagyszülõknek is, hogy a gyermekek örö-
mére sokan részt vettek a felvonulásunkon!

Fekete Gáborné intézményvezetõ-helyettes,
Zengõ Óvoda miklósi tagóvodája
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Fontos gyõzelem Martonvásár ellen
VAX KE Sárbogárd–Martonvásári KSE 33-27 (14-9)

Fejér–Komárom–Esztergom Megyei Bajnokság, 6. forduló, ve-
zette: Horváth M. – Koronczai L.
Sárbogárd: Németh, Sallai (kapusok) – Aranyos, Goldberger 1,
Rehák 4, Horváth 6, Pordán G. 15, Várady–Szabó, Suplicz 1, Kaló
4, Farkas 1, Pordán A., Soós, Hegedüs 1
Vezetõedzõ: Pordán István
Martonvásár: Mihálovics, Szokoli, Sütõ (kapusok) – Lesó 5, Kán-
tor 4, Horváth, Deák 2, Dobos, Molnár 3, Török 1, Benczik 2,
Gyõrfi 5, Orisek 3, Kerényi 2
Vezetõedzõ: Kedves László
Kiállítások: 12, illetve 14 perc, hétméteresek: 7/5, illetve 3/1
Felnõttcsapatunk a Kisbér ellen elszenvedett vereség után vasár-
nap hazai közönség elõtt javíthatott Martonvásár ellen.
A találkozó elején sokáig fej fej mellett haladtunk ellenfelünkkel.
A kapunkban Sallai Tamás hatalmas védéseket bemutatva adta
meg az alaphangot ahhoz, hogy a 10. percben elõször vezessünk
két góllal. Az elsõ félidõ második felében Pordán Gábor is meg-
rázta magát és elkezdte termelni a gólokat. Ennek is köszönhetõ-
en a szünetig megléptünk 5 góllal. Megnyugtató elõnnyel mehet-
tünk az öltözõbe.
A fordulás után próbált kapaszkodni ellenfelünk, a félidõ elején
visszajöttek 3 gólra Kántorék. Azonban nem kerültünk komo-
lyabb hullámvölgybe és a támadójátékunk is egyre jobban mûkö-
dött. A védekezésben kicsit puhábbak lettünk az elsõ félidõhöz
képest, de a góllövéssel nem voltak gondjaink. Pordán Gábor
mellé a második félidõben Horváth István is csatlakozott a gól-
szerzésben. Az utolsó 10 percre már 8 gólos elõnnyel fordulhat-
tunk. Ellenfelünk teljes pályás emberfogása sem okozott komo-
lyabb problémát. A 10 gólos különbség is elérhetõ lett volna a vé-
gére, azonban több ziccert is kihagytunk. Végül megérdemelten 6
gólos, fontos gyõzelmet arattunk!
Javul a játékunk! Az elmúlt hétvégéhez képest már sokkal jobban
nézett ki a csapat. Mind védekezésben, mind támadásban voltak
biztató dolgok. A kapuban Sallai Tamás extra volt, ami jó alapot
adott a csapatnak. Pordán Gábor 15 gólja pedig önmagáért be-
szél, valamint Horváth István is a szebbik arcát mutatta. A csapat
többi tagja is igyekezett, kimondott gyenge teljesítmény nem volt,
a hozzáállása mindenkinek rendben volt. Vannak még hibák, de
jó úton járunk és ettõl is még csak jobb lesz! A elõttünk álló hétvé-
gén szintén rangadót játszunk a Komárom csapatával ugyanitt,
hazai pályán.

NOVEMBER 20. (VASÁRNAP) 18 ÓRA,
VARGA LÁSZLÓ SPORTCSARNOK, SIMONTORNYA:

VAX KE SÁRBOGÁRD–KOMÁROM VSE

Tabella

1. Cunder Kézisuli 6 5 1 0 199 153 46 11
2. Kisbér KC 6 4 1 1 185 159 26 9
3. Komárom VSE 6 4 0 2 159 152 7 8
4. Martonvásári KSE 6 3 0 3 174 161 13 6
5. VAX KE Sárbogárd 6 2 2 2 177 172 5 6
6. RÁCALMÁS SE 6 2 1 3 167 168 -1 5
7. Ácsi Kinizsi SC 6 1 0 5 136 186 -50 2
8. Móri KSC 6 0 1 5 159 205 -46 1

UTÁNPÓTLÁS-KÉZILABDA
A SÁRBOGÁRD–MEZÕSZILAS–SIMONTORNYA

HÁROMSZÖGBEN

U14 I. osztály:
Fájó vereség az Éles Kézisuli ellen

Az elsõ osztályban Simontornyai KK néven induló U14-es csapa-
tunk az elmúlt hétvégén Veszprémben lépett pályára. Az elsõ

mérkõzésen rangadót vívtunk az Éles Kézisuli ellen. Sajnos több
kulcsjátékosunk is gyengébb napot fogott ki. Ennek ellenére vé-
gig szoros volt a találkozó, azonban a végjáték nem sikerült jól és
egygólos vereséget szenvedtünk.
A második meccsünkön a szerényebb képességû Budaörs csapa-
tát magabiztosan vertük. Így 6 mérkõzés után 8 ponttal a csoport
3. helyén állunk. Szerencsénkre az Éles Kézisuli a játéknapon
meglepõ vereséget szenvedett a Tatabánya csapatától, aminek
köszönhetõen még minden esélyünk megvan a csoport 2. helyé-
nek megszerzésére. Két hét múlva hazai pályán a Telekom Veszp-
rém csapatát fogadjuk, létfontosságú lesz a gyõzelem.
U14 I. osztály, 3. forduló: Simontornyai KK–Éles Kézisuli 20-21
(10-9), Simontornyai KK–Moyra Budaörsi KSE 30-20 (17-9)

Az elsõ U10-es fellépés

A VAX KE Sárbogárd néven induló U10-es csapatunk szomba-
ton délelõtt, Rácalmáson elõször lépett pályára hivatalos mérkõ-
zésen a szezonban. Több gyermeknek is ez volt az elsõ szereplése.

A csapat tagjai: Kuti Zoltán, Pordán Attila (kapusok) – Rauf Má-
té, Ellenbruczk Levente, Duska Áron, Bali Ádám, Imre Viktor,
Magyar Máté, Reiter Balázs, Viczina Márk

Vezetõedzõ: Pordán István, edzõ: Rehák Tamás

Rehák Tamás edzõ: – Kollégámmal, Pordán István vezetõedzõ-
vel (most nem tudott részt venni, mert az idõsebb fiúkkal U14 I.
osztályú fordulón volt jelenése), a gyerekek egy részével már több
mint egy éve edzünk, de a csapat fele még csak szeptemberben
kezdett el foglalkozni a kézilabdával. Ehhez képest szépen halad-
nak a megkezdett úton. Az elsõ meccsen a Rácalmás ellen igen
szép dolgokat láttam a pályán, mindenki megpróbálta megvalósí-
tani az öltözõben elhangzottakat. Sikerült sok szép gólt lõni. A
második találkozón a Gézengúzok ellen már többet hibáztunk,
alábbhagyott a koncentrációnk. Ennek ellenére még így is voltak
tudatos megoldásaink. Összességében elégedettek lehetünk a fi-
úkkal, az eddig elvégzett munka aránya egyensúlyban van a pá-
lyán látottakkal. Megyünk tovább és várjuk a kézilabdázni akaró
kisiskolás gyermekeket!

#sbghandball #simontornyaikk

Rehák Tamás
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A HÉTVÉGE TIZENKÉT PONTJA
Az õszi fordulók zárásaként az U15 a középmezõnyben elhelyezkedõ Baracs otthonában hétgólos gyõzelemmel biztosította elsõ helyét a csoportban. Nagy Kristóf
négy góljával 31-re növelte találatainak számát és vezeti a csoport góllövõlistáját. A szombat délután azonos idõben lejátszott két mérkõzésen hazai sikerek szü-
lettek. A megyei I. felnõttek a Bodajk ellen feledtették a múlt heti pontok elvesztését és közepes színvonalú mérkõzésen a két gólfelelõs, Mayer Dávid és Bencze
Johnny góljaira Glócz Zoli is hozzátett egyet. Az Öregfiúk a dobogón tanyázó Sárosd csapatát fogadták és szép sikert aratva továbbra is pozitív a hazai mérleg. Va-
sárnap délelõtt ködös, nyirkos idõ fogadta az U16 csapatait Enyingen. A vendégszereplésen a Sárbogárd magabiztos gyõzelme nem forgott veszélyben a két-
számjegyû eredménnyel záruló mérkõzésen.

KÖTELEZÕ GYÕZELEM

SÁRBOGÁRD–BODAJK 3-1 (2-1)

Sárbogárd: Nyári Bence – Gráczer Bence, Kovács
János, Gráczer Gergõ, Horváth Attila, Mayer Dá-
vid, Bencze János, Glócz Herkules, Tóth Patrik
Krisztián, Vagyóczki Patrik, Kindl Zalán
Cserék: Demeter Dániel, Deák Soma, Luczek Ro-
land, Glócz Zoltán, Nagy Ármin, Szabó Olivér, Hol-
lósi Bence
A múlt heti „kisiklás” feledtetésére készült a hazai
csapat és az elsõ percekben nagy nyomást helye-
zett a vendégek védelmére. Szögletek és szabadrú-
gások jelezték a Sárbogárd fölényét. A 7. percben
Bencze J. javára megítélt szabadrúgást Kovács J. a
kaputól 23 m-re óriási erõvel lõtte a jobb alsó sarok
felé. Nagy M. bravúrral szedte ki a sarokba tartó
labdát és a kipattanót Bencze J. a felsõ lécre lõtte.
A folytatásban a hazai támadók veszélyeztettek és
Bencze J. a jobbról érkezõ beadást 6 m-rõl cm-ek-
kel lõtte fölé. Negyedóra elteltével a sárbogárdi
gólszerzési kísérletek kudarcot vallottak, a vendé-
gek határozott védekezése és a kapuban Nagy M.
jól állták a rohamokat. A 17. percben megszerezte a
vezetést a hazai csapat. Az elõre ívelt labdára a
vendégek portása kilépett kapujából és fejjel tisztá-
zott. A labda Mayer D. elé került, aki nagyszerûen
ismerte fel a helyzetet és 28 m-rõl emelt az üresen
hagyott kapuba, 1-0. A gól után továbbra is a hazai-
ak akarata érvényesült és a nagy kedvvel játszó
Bencze J. 21 m-rõl lõtt szabadrúgása elakadt a sor-
falban, majd Kovács J. középre begurított labdáját
18 m-rõl lõtte a kapu mellé. A 31. percben ismét a
támadás fõszereplõi Kovács J. és Bencze J. A bal
oldalról érkezõ labdát Bencze J. közelrõl fejelte a
jobb alsó sarokba, 2-0. A hazaiak a gól után vissza-
vettek az iramból és a 35. percben Nyári B. teszte-
lésére is sor került. A hazai kapus két közeli lövést
hárított nagyszerû érzékkel. A 37. percben Kovács
J. 26 m-rõl elvégzett bal felsõ sarokba tartó szabad-
rúgását Nagy M. óriási bravúrral ütötte szögletre. A
39. percben a létszámfölényes hazai támadás vé-
gén Mayer D. kapu elé emelésérõl késtek le a táma-
dók. A 41. percben szépítettek a vendégek. A jobb
oldalról elvégzett bedobás átszállt a védõk felett és
Kurcz B. 4 m-rõl emelt a léc alá, 2-1. A második já-
tékrész a bodajki lehetõségekkel indult. Nyári B. a
14 m-rõl kapura küldött lövést lábbal védte. Az 55.
percben a vendégek ismételt gólszerzési lehetõsé-
gét Nyári B. akadályozta meg és a 3 m-rõl kapura
küldött labdát védte. A nagyon visszafogottan ját-
szó hazaiaknak a 78. percben sikerült a vendégek
kapujába találni. A középvonalról Nagy Á. indította
a jobb oldalon felfutó Kovács J.-t, aki az átadással a
védõk mögé került, és a középre passzolt labdát az
érkezõ Glócz Z. helyezte a hálóba, 3-1. A 84. perc-
ben újoncot avattak a hazaiak. Gráczer G. helyett az
elsõ felnõttmérkõzésén Hollósi Bence lépett pályá-
ra és gyõztes mérkõzésen debütált. A hajrában
még egy hazai kecsegtetõ helyzet maradt kihasz-
nálatlanul. Glócz Z. bal oldali beadását a hosszú ol-
dalon helyezkedõ Mayer D. 12 m-rõl küldte kapura,
Nagy M. lábbal hárított.

A közepes színvonalú mérkõzésen a 100-120 nézõ
idõnként láthatott színvonalas focit és hazai sikert.
Jók: Mayer D., Bencze J., Kovács J., Gráczer G., il-
letve Nagy M., Oláh D.
Pajor László szakmai igazgató a látottakról: – Is-
mét sok helyzetet dolgoztunk ki, de ezek közül saj-
nos sokat ki is hagytunk. A sportszerû bodajki csa-
pat ellen már az elsõ félidõben eldönthettük volna a
találkozót. A három pont mellett az is örömteli,
hogy újabb helyi fiatal, Hollósi Bence (17 éves) mu-
tatkozott be a felnõttek között. Gratulálok a csapat-
nak a gyõzelemhez!

Tabella

1. GárdonySAgárd11 10 1 0 42 7 35 31
2. Sárbogárd 11 8 2 1 36 16 20 26
3. MÁV Elõre FC 11 8 1 2 33 16 17 25
4. Kápolnásnyék 12 8 0 4 29 20 9 24
5. IkarusSM. hegy11 6 2 3 23 14 9 20
6. Tordas 11 6 1 4 19 13 6 19
7. Lajoskomárom 11 6 1 4 22 19 3 19
8. Mány 11 5 0 6 25 24 1 15
9. Sárosd 11 4 1 6 20 19 1 13
10. Enying 12 4 1 7 21 31 -10 13
11. Ercsi 11 3 1 7 14 35 -21 10
12. Bodajk 12 2 3 7 11 29 -18 9
13. Csór 11 2 1 8 15 27 -12 7
14. Martonvásár 11 1 4 6 10 26 -16 7
15. Bicske II. 11 1 1 9 12 36 -24 4

AZ ÕSZ A TABELLA
ÉLÉN

BARACS U15–SÁRBOGÁRD U15
0-7 (0-2)

Sárbogárd: Szeder Márk – Szalai Noé, Németh Le-
vente, Bihary Krisztián, Sereg Zoltán Mihály, Len-
gyel Dávid, Lakatos Tamás Attila, Tóth Márk, Nagy
Kristóf
Csere: Udvardi Amir
Az elõzetes esélylatolgatás a vendégek felé billen-
tette a mérleg nyelvét és az elsõ percekben már a
hazai csapat a saját térfelére szorult. A 9. percben a
bal oldalról érkezõ átadást Nagy K. a kapust meg-
elõzve helyezte a hálóba, 0-1. A kezdés után a lab-
daszerzést a Sárbogárd góllal „honorálta”. A balról
beemelt szögletet Németh L. a hosszú oldalról kö-

zépre fejelte és Nagy K. közelrõl lõtt a bal alsó sa-
rokba, 0-2. A félidõ további részében a hazaiak be-
szorultak térfelükre és a vendégek támadásai nem
jártak gólig tartó sikerrel. A szünet után már gördü-
lékenyebben mûködött a sárbogárdi gépezet és az
51. percben a bal oldalon az elõre húzódó Németh
L. kilépett a védõk vonalából és 10 m-rõl a kapu
jobb oldalába lõtt, 0-3. Rövid gólszünet után a 65.
percben Nagy K. már mesterhármasnál tartott.
Tóth M. szögletét kapura küldte és a kapusról kijö-
võ labdát másodszorra értékesítette, 0-4. A 69.
percben Udvardi A. is feliratkozott a gólszerzõk kö-
zé. A védõ mellett elhúzva meg sem állt a kapuig és
10 m-rõl kilõtte a jobb alsó sarkot, 0-5. A 70. perc-
ben Lengyel D. emelte a szabadrúgást a kapu elé, a
hazaiak hálóõre a labdát Németh L. elé ütötte, aki
kihasználta a lehetõséget, 0-6. A hajrára még Nagy
K. védõk közötti kilépése fejezõdött be vendégtalá-
lattal, ezzel kialakítva a végeredményt, 0-7.
Meggyõzõ játékkal fölényes gyõzelem az õsz utol-
só mérkõzésén.
Az utánpótlás vezetõedzõje, ifj. Pajor László a csa-
pat teljesítményérõl: – Szépen zártuk az õszi sze-
zont, a saját kapunk nem forgott veszélyben, a tá-
madásaink pedig a második játékrészben kifejezet-
ten jól alakultak. Így megérdemelten nyertünk egy
jó csapat otthonában, amivel a telet az élen fogjuk
tölteni. Még csak félúton járunk, célunk a bajnok-
ság végén is az élen lenni. Köszönöm fiúk a szép
õszi szereplést, gratulálok a csapatnak!
Jók: Sárbogárd U15

Tabella

1. Sárbogárd 10 9 0 1 76 9 67 27
2. Ercsi Kinizsi 10 8 1 1 72 28 44 25
3. Sárosd 9 7 0 2 44 15 29 21
4. Lajoskomárom 10 5 2 3 49 30 19 17
5. Aba–Sárvíz 9 5 0 4 55 35 20 15
6. Enying 9 4 1 4 62 24 38 13
7. Baracs 9 4 1 4 39 28 11 13
8. Kulcs 9 3 1 5 48 33 15 10
9. Káloz 8 2 0 6 34 55 -21 6
10. Elõszállás 10 1 0 9 14 118 -104 3
11. Rácalmás 9 0 0 9 15 133 -118 0

ENYINGEN SEM VOLT
MEGÁLLÓ

ENYING U16–SÁRBOGÁRD U16
1-11 (0-4)

Sárbogárd: Baranyai Nikolasz Árpád – Simon Ló-
ránt István, Németh Levente, Csõgör Dániel, Csá-
nyi Bálint, Papp Dániel, Tóth Márk, Juhász Ferenc
Dominik, Németh Nagy Gábor, Hollósi Géza, Len-
gyel Dávid
Cserék: Szeder Márk, Bihary Krisztián, Lakatos
Tamás Attila, Nagy Kristóf, Szücs Dominik
Az elsõ percektõl a vendégeknél volt a játékszer és
a 6. percben a vezetés is. Tóth M. balról emelt a ka-
pu elõterébe és Csányi B. a hosszú oldalról érkezve
lõtt a kapuba, 0-1. A 7. percben Papp D. átadását

A bodajki trió: Zoli, Dávid, JohnyA bodajki trió: Zoli, Dávid, Johny
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Tóth M. küldte a kapu elé és Juhász F. D. fejjel jut-
tatta 4 m-rõl a kapuba a labdát, 0-2. Állandó nyo-
más nehezedett a hazai védelemre és a 16. perc-
ben Csõgör D. szabadrúgását a védõknek Lengyel
D.-ig sikerült felszabadítani. Lengyel D. 20 m-rõl
nagy erõvel lõtt a léc alá, 0-3. A félidõ utolsó percé-
ben Papp D. indításával Csányi B. befordul a védõ
mellett és 12 m-rõl a bal alsó sarokba helyez, 0-4. A
szünet után folytatódott és erõsödött a hazai csa-
patra a nyomás és a 47. percben Csányi B. a kapu-
fát találta telibe. A 48. percben szépített a hazai
csapat. Az ellentámadásból a büntetõterületen be-
lül elkövetett szabálytalanságért büntetõt rúgtak a
hazaiak. Kovács Z. a kapu jobb oldalába lõtt, 1-4. Az
58. percben Papp D. lövése a védõrõl Németh
Nagy G. elé vágódott, aki az átvétel után 14 m-rõl
lõtt a hálóba, 1-5. Az 59. percben Csányi B. passzát
Csõgör D. lekezelte és ballal a jobb felsõ sarokba
emelt, 1-6. A 61. percben tovább növelték elõnyü-
ket a sárbogárdiak. Papp D. a megkapott átadást a
bal alsó sarokba lõtte, 1-7. Nem volt megállás és a
68. percben Lakatos T. Á. viharzott el a védõk mel-
lett, a középre juttatott labdát Csõgör D. csúsztatta
a hosszú sarokba, 1-8. A 77. percben Nagy K. be-
adását a kapus kivetõdve Tóth M. elé tenyerelte,
aki nem hibázott, 1-9. A mérkõzés utolsó perceire
is jutottak a vendégek góljaiból. A 79. percben Né-
meth L. begurítását Nagy K. lövésre lekészítette
Tóth M. elé. Az átadást Tóth M. 8 m-rõl küldte a ka-
puba, 1-10. A 86. percben a vendégek tizenegyedik
találata a mérkõzés végeredményét jelentette. A
felszabadítást Lengyel D. összeszedte a középpá-
lyán, és jól helyezett 20 m-es lövése a jobb alsó
sarokban landolt, 1-11.
A vendégek mindvégig fölényben játszottak és ezt
az eredmény is mutatja.
Az utánpótlás vezetõedzõ, ifj. Pajor László a mér-
kõzés után: – Egyértelmûen megérdemelt gyõzel-
met arattunk a játék képe alapján ilyen különbség-
gel is. Az egész meccsen a végletekig kidolgozott,
látványos támadásokkal és szép gólokkal. A haté-

kony játék mellett a védekezésben is megint nagy-
szerûen szerepeltünk, az egy büntetõt leszámítva.
Gratulálok a csapatnak.
Jók: Sárbogárd U16

Tabella

1. Sárbogárd 9 9 0 0 97 3 94 27
2. Gárdony–Agárd 9 8 0 1 78 14 64 24
3. Ercsi Kinizsi 9 6 1 2 63 24 39 18
4. Sárosd 9 6 0 3 35 19 16 18
5. Polgárdi 9 4 2 3 46 20 26 13
6. Iváncsa 8 4 1 3 50 25 25 13
7. Enying 9 3 0 6 28 39 -11 9
8. Lajoskomárom 8 3 0 5 32 39 -7 8
9. Kisláng 8 2 0 6 14 68 -54 6
10. Mezõfalva 9 1 0 8 12 45 -33 3
11. Elõszállás 9 0 0 9 3 162 -159 0

A DOBOGÓS
LEGYÕZÉSE

SÁRBOGÁRD ÖREGFIÚK–
SÁROSD ÖREGFIÚK 3-0 (1-0)

Sárbogárd: Deák Miklós – Soós Ferenc, Hegedûs
Norbert, Kiss János, Csendes István, Szabó Zoltán,
Sebestyén Zsolt, Borza István, Deák Géza, Kovács
Dénes, Bartók Zoltán
Cserék: Czeiner Péter, Kacz Sándor, Szabó András,
Tórizs Attila, Kovács Attila, Sipõcz Attila
A hazai pálya elõnyét sikerült érvényesíteni a dobo-
gó harmadik helyén elhelyezkedõ Sárosd elleni
mérkõzésen. Az újonc Szabó Z. 12. percben szer-
zett vezetést a hazaiaknak, 1-0. Az elsõ játékrész-
ben a változatos játék nem hozott újabb találatot. A
szünet után a 46. percben Czeiner P. góljával kétgó-
los elõny a sárbogárdi csapatnál, 2-0. A 68. perc-
ben Szabó Z. duplázott és kialakította a végered-

ményt, 3-0. Megérdemelt siker és a hazai szereplés
megkoronázása az õszi szezon zárásaként.

Tabella

1. Nagyvenyim 10 9 1 0 52 17 35 28
2. Gárdony–Agárd 9 8 0 1 41 16 25 24
3. Sárosd 10 7 0 3 28 21 7 21
4. Velence TSE 11 6 3 2 46 29 17 21
5. Baracs 11 6 1 4 47 17 30 19
6. Seregélyes 11 5 2 4 48 33 15 17
7. Sárbogárd 11 5 1 5 29 28 1 16
8. Adony 10 4 3 3 29 21 8 15
9. Beloiannisz 10 3 2 5 20 42 -22 11
10. P. szabolcs 11 1 2 8 16 44 -28 5
11. Kisapostag 11 1 1 9 11 46 -35 4
12. Sárszentágota 11 0 0 11 18 71 -53 0

EGY MÉRKÕZÉS
MARGÓJÁRA

Az U19-es csapat Fõnix-Gold elleni hazai veresége
után (1-5) Lajtos András edzõ a következõképpen
értékelte a fiatalok játékát: – Sajnos a visszavágók
elsõ meccsén sem tudtuk átlépni a saját árnyékun-
kat arra vonatkozóan, hogy 60 percig meccsben
vagyunk bárki ellen, utána pedig minden, amit ad-
dig felépítettünk, szertefoszlik. A korai Fõnix-veze-
tés ellenére mindent megtettünk az egyenlítés ér-
dekében, ami el is jött a második félidõ elején. Azu-
tán, ahogyan lenni szokott a szegény emberrel és
az ággal, jött egy sérülés az alapvetõen is hiány-
posztnak számító belsõ védõ pozícióban. Ez zavart
okozott a gépezetben, sorra hoztuk a rosszabbnál
rosszabb döntéseket, ami ismét négygólos veresé-
get eredményezett. Úgy érzem, még mindig nem
tudtuk felvenni a bajnokság ritmusát, ha fizikailag
nem is, de mentálisan, fejben teljesen elfáradunk a
mérkõzések kétharmadánál.

A HÉTVÉGE SPORTMÛSORA

2022. november 17. (csütörtök)

17.00 óra: Sárbogárd U16–Iváncsa U16 (Sárbo-
gárd)

2022. november 19. (szombat)

10.00 óra: Mór U19–Sárbogárd U19 (Mór)
13.00 óra: Sárbogárd–Enying (Sárszentmiklós)
Szurkoljunk együtt csapatainknak! Hajrá Sárbo-
gárd!

Szántó Gáspár

Az enyingi hetesekAz enyingi hetesek

Tanuszodában gyakorlatoztak a tûzoltók
Klórgáz-szivárgás esetén szükséges tûzoltói beavatkozás és életmentés
taktikáját gyakorolták a város hivatásos tûzoltói november 10-én az Egyed
Mihály Tanuszodában Sárbogárdon. A foglalkozáson egy feltételezett ve-
szélyhelyzet alapján kellett a tûzoltóknak a szerelési és mentési feladato-
kat végrehajtani.
A gyakorlatterv szerint az uszoda palackos klórtároló helyiségében az ér-
zékelõ klórgáz-szivárgást jelzett. Az épületben tartózkodók elhagyták a lé-
tesítményt, egy dolgozó kivételével, aki az alagsori gépészeti helyiségben
rekedt. A tûzoltók a gyakorlat során légzõkészülékben, védõsugár fedeze-
te mellett mentek le a pincébe, ahol a gépterem ajtajának közelében talál-
ták meg a karbantartót és hordágyon kimentették. Mindezzel párhuzamo-
san az épület minden helyiségét és a medenceteret is átvizsgálták, meg-
gyõzõdve róla, hogy több ember nem rekedt a létesítményben.
Fotó: katasztrófavédelem

Szabó-Bisztricz Anett tûzoltó százados, szóvivõ
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Mediterrán ciklonok
hoznak sok csapadékot

Csütörtökön fõként északkeleten alakulhat még
gyenge esõ, de délután és este az Északi-közép-
hegység csúcsain akár már havas esõ, havazás
is elõfordulhat. Túlnyomóan felhõs lesz felet-
tünk az ég, délután a Dunántúlon szakadozhat
fel a felhõzet és süthet ki hosszabb-rövidebb
idõre a nap. Mérsékelt, északkeleten olykor
élénk lesz a nyugati, északnyugati szél. Hajnal-
ban -1, +8 fokot mérhetünk. A délutáni órákban
5-13 fok várható, északkeleten lesz hidegebb.
Pénteken egy újabb mediterrán ciklon hoz fel-
hõs idõt és országos esõt. Délnyugaton kiadó-
sabb csapadékmennyiség hullhat le. Északkele-
ten és az Északi-középhegységben havas esõ,
havazás is kialakulhat. Az északias szelet élénk,
este erõs lökések kísérhetik. Hajnalban a derül-
tebb északi, északkeleti tájakon -2, -5 fokig
csökkenhet a hõmérséklet, másutt -1, +6 fok
várható. Napközben 1 és 10 fok között alakul a
hõmérséklet, északkeleten lesz a leghidegebb.
Szombaton délen borongósabb, északon válto-
zóan felhõs–napos idõre készülhetünk. Napköz-
ben csak elvétve, este dél felõl ismét több he-
lyen alakulhat ki esõ. Az északkeleti szél gyen-
ge, mérsékelt lesz. Délután 4-10 fok valószínû.
Vasárnap reggelig többfelé várható esõ. Észa-
kon havas esõ, havazás, néhol akár ónos esõ is
lehet. Napközben is felhõs marad az idõ és szór-
ványosan még elõfordulhat esõ, zápor. Az
északkeleti szelet élénk néhol erõs lökések kí-
sérhetik. Délután 2-8 fokra van kilátás.
Forrás: idokep.hu

Illatos tolvaj
Sárbogárdon, az Ady Endre úton lévõ áruház-
ból állítottak elõ az egyenruhások 2022. no-
vember 12-én 14 óra 30 perckor egy 23 éves
alapi férfit, aki nem sokkal korábban több par-
fümöt kísérelt meg ruházatába rejtve az üzlet-
bõl ellopni, azonban a biztonsági szolgálat
munkatársa tetten érte és feltartóztatta. A
tolvajt a rendõrök gyorsított bírósági eljárás
lefolytatása céljából szabálysértési õrizetbe
vették és a rendõrségi fogdába vitték.

Fejér Megyei Rendõr-fõkapitányság
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